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СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

СЬОМОГО  СКЛИКАННЯ 

ШІСТДЕСЯТ ДЕВ'ЯТА  СЕСІЯ 

 
РІШЕННЯ 

 
“26” лютого 2020 р.      м.Старобільськ   №69/5 

 

Про результати виконання Програми сприяння розвитку місцевих 
ініціатив Старобільської територіальної громади у 2019 році 

 

Керуючись ст.26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, 

відповідно до міської цільової програми сприяння розвитку місцевих ініціатив 

Старобільської територіальної громади на 2019-2020 роки, затвердженої 

рішенням Старобільської міської ради від 29.11.2018 № 50/4, Старобільська 

міська рада Луганської області 

ВИРІШИЛА: 

 1. Інформацію про результати виконання міської цільової програми 

сприяння розвитку місцевих ініціатив Старобільської територіальної громади у 

2019-2020 роках, що додається прийняти до відома.  

 2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію з питань економічного розвитку, бюджету, фінансів та комунальної 

власності. 

 

 

Міський голова                                       (Підпис)                          Яна ЛІТВІНОВА 
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Додаток  
до рішення Старобільської міської ради 

                                              від “26” лютого 2020 р. № 69/5                    

 

ЗВІТ 

про хід виконання  міської цільової програми сприяння розвитку місцевих 
ініціатив Старобільської територіальної громади на 2019-2020 роки 

 
Рішенням сесії Старобільської міської ради від 29.11.2018 № 50/4 була 

затверджена міська цільова програма сприяння розвитку місцевих ініціатив 

Старобільської територіальної громади на 2019-2020 роки. 

Головна мета Програми – створення сприятливого середовища для сталого 

соціально-економічного розвитку на місцевому рівні шляхом самоорганізації та 

соціальної активізації мешканців міста, підвищення відповідальності громадян 

за її розвиток та збереження інфраструктури, покращення соціального, 

культурного та екологічного становища міста, вирішення найважливіших 

проблем громади. 

Загальний обсяг фінансування за даною програмою був затверджений 

міською радою на 2019 рік в розмірі – 100,0 тис.грн. 

Реалізація Програми розвитку місцевих ініціатив міста Старобільськ на 

2019 рік відбувалась шляхом проведення конкурсу на визначення кращих 

громадських ініціатив відповідно до Порядку Програми сприяння розвитку 

місцевих ініціатив Старобільської територіальної громади на 2019 рік.. 

Термін проведення конкурсу з серпня по вересень 2019р., за цей період до 

Старобільської міської ради було прийнято 3 анкети, які було подано 

ініціативними групами за різними пріоритетними напрямками.  

Робочою групою по відбору кращих ініціатив Старобільської 

територіальної громади було проведено засідання, на якому було визначено 

підсумкову оцінку по кожному проєкту та визначені переможці конкурсу: 

- проєкт «Мобільна скульптура композиції «Книга – історія 

Старобільська»; 

- проєкт «Встановлення громадських мобільних біо-вбиралень для 

проведення міських масових заходів»; 

- проєкт «Новий бренд міста. Створення візуального стилю – айдентики 

Старобільська». 

Загальне фінансування проєктів – 167 288 ,02 грн., з яких кошти місцевого 

бюджету – 96 838,02 грн., кошти ініціативних груп – 30 450,0 грн., спонсорські 

кошти – 40 000,0 грн. 

По завершенню кожного проєкту до виконавчого комітету Старобільської 

міської ради ініціативними групами були надані відповідні письмові та фото 

звіти.  

 

 

Міський голова                                       (Підпис)                          Яна ЛІТВІНОВА 
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